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MATEMATIK

1.

A D F

o S ABCD dértgeninde m(BAE) = m (EAF) ve
ABCD dortgeninde [AK ve [BL] sirasiyla A ve B'nin

aclortaylaridir. m(CDE) = m EDF) tr.
m(B/L\K) =100° ve m(;ﬁ)\C) = 65° olduguna goére m(lgB:C) =140° ve m(B/C\D) = 80° olduguna gore
m(B/C\D) kag derecedir? m (AED) ka¢ derecedir?
A) 55 B) 75 C) 85 D) 95 E) 135 A) 55 B) 40 C)35 D)25 E) 20
2. N ABCD dortgeninde 5. ABCD dortgeninde
BI(: A P m(KCL) = m(DCL) m(BAD) = m(ABC) = 60°

m(CDL) = m(LDM)
m(ABN) = x

m(ADC) = 90°
|AB| = (k + 7)birim

m(MAP) = x + 40° = |CD| = k+'3 birim
—~ N BC| = 4 birimdir.
m(CLD) = 70° dir. o [BC] = 4 birimdir
R
m
L
=
Yukarida verilenlere gore |AD| kag birimdir?
Yukarida verilenlere gére x kag derecedir? A)5 B)6 C)7 D)9 E) 11
A) 50 B) 65 C)70 D) 85 E) 90
6. A ABCD
v dortgeninde
3. ¢C ABCD dortgeninde 6 [AC] L[BD]
B IBC|=|CD| [AD] L[AB]
[AB] L[AD] 5 L 307, 5 m(ABD) = 30°
,y5 M(ADC)=140° 45° |E m(EDC) = 45° ve
|AD|=2cm |AD| = 6 cm'dir.
|AB| = 2v3 cm'dir. c
(T [+ ]
b 2 A Yukarida verilenlere gore |BC| kag santimetredir?
Yukarida verilenlere gore m(A/B\C) kag derecedir? A) 23 B) 6v2 C) 3V/10
A)105 B)110 C)120 D)130 E)145 D) 3/14 E)5/6
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7. A ABC li¢ggeninde
[AD] L[BC]
|AC|=5cm

5 IEC|=2cm
E |BE| =247 cm'dir.
27 2
B —5 c

Yukarida verilenlere gore |AB| kag santimetredir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)9

ABCD dértgeninde
m(BAC) = m(ADB)
m(BAD) = 150°
|AC|=8cm

|BD| = 10 cm'dir.

[AC]ve [BD] késegenlerinin kesim noktasi E oldu-
guna gore A(ABCD) ka¢ santimetrekaredir?

A) 20

9. ABCD dortgeninde
[AC]n[BD]={E}
D A(ABE) = Scm?
B% A(AED) = (S +3)cm?
ABEC) = (S +2) cm?
( (

P

A(CED) = (S +7) cm?'dir.

Yukarida verilenlere gore A(ABCD) ka¢ santimetre-
karedir?
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10. ABCD dortgeninde

[AC| L [BD]
|AE|=3cm
|BE|=4cm
|[EC|=6cm
|AD| =5 cm'dir.

A
B
5
0
D
C

[AC] ve [BD] kdsegenlerinin kesim noktasi E oldu-
guna gore A(ABCD) kag santimetrekaredir?

D
A 3 c
W
B

Yukarida verilenlere gore A(ABCD) ka¢ santimetre-

ABCD dortgeninde
|AE| =[EC]|

[AB] 1 [BC|

3|BD| = 5|ED|
|AB|=12cm

IBC| = 16 cm'dir.

karedir?
A)140 B)168 C)192 D)220 E)240
B .. .
12. 10 ABCD dortgeninde
|AE|=[ED|
A IBF| = |FC]|
F |AB|=10cm
E |CD|= 16 cm'dir.
D 16 c

Yukarida verilenlere gore |EF| kag farkli tam sayi
degeri alabilir?




